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DATOS DEL ASPIRANTE

CALIFICACION

Apellidos:

Nombre:

I.E.S. de inscripcion:

DNI:

I.E.S. de realizacién:

Dos decimales

Instrucciones:

examen.

Duracién 55 minutos.

Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizacién del ejercicio.
Grape todas las hojas de respuestas que correspondan a esta prueba junto a esta hoja u hojas de

Lea detenidamente los enunciados de los ejercicios antes de comenzar su resolucion.
Firme la lista de control de ENTREGA del examen al entregar esta prueba.

EJERCICIO B DE LA PARTE CIENTIFICO TECNOLOGICA.

IMPORTANTE: UNICAMENTE SERAN CORREGIDAS LAS RESPUESTAS DESARROLLADAS EN EL
PAPEL DEL EXAMEN OFICIAL (NO SERAN VALIDAS LAS ENTREGADAS EN FOLIOS APARTE)

EJERCICIO 1 Relaciona cada concepto con su funcidn o concepto. (0,25 cada apartado)

E.T.S. (Enfermedades de transmision sexual)

Gldcidos, lipidos, proteinas, vitaminas y sales minerales. NUTRICION
Sistema nervioso y endocrino. RELACION
Proceso de nidacion. CELULA
Membrana, nicleo y citoplasma. REPRODUCTOR

Neuronas y corriente nerviosa.

Mitocondrias, vacuolas y lisosomas.

Aparatos digestivo, circulatorio, respiratorio y excretor.

EJERCICIO 2 (1 punto)_Define concepto de ecosistema y pon dos ejemplos.
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EJERCICIO 3

3.1 Un coche se mueve a velocidad constante de 90km/h por una carretera recta
A. ¢Qué distancia recorre en hora y media? (0,5 ptos)
B. ¢Cuéanto tardara en recorrer 27 km? (0,5 ptos)

3.2 Un conductor tiene una resistencia de 6 ohmios. Calcular la diferencia de potencial en sus
extremos cuando lo atraviesa una intensidad de 3 amperios. (1 ptos)

3.3 Calcula la energia potencial gravitatoria que adquiere una persona de 50 kg de masa

después de subir seis escalones de 0’25 m de altura cada uno.(1 ptos) Considerar la gravedad
como 9,8 m/s?
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EJERCICIO 4 En el clase hay un total de 27 alumnos, si se sabe que hay el doble de chicas
qgue de chicos. ¢ Cuantos chicos y chicas hay en la clase? (2 ptos)

EJERCICIO 5 Se han recogido los siguientes datos que representan la cantidad de plastico
en kg que utiliza una persona a la semana. 7,6,10,7,4,5,6,6,4,5

a) Calcula la moda. (0,5 ptos) b) Calcula la mediana. (0,5 ptos)

c) Calcula la media. (0,5 ptos) d) Representa un diagrama de barras. (0,5 ptos)
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